

Big Buyer ove godine u Milanu

PRIJAVE za 28. Međunarodni B2B Sajam kancelarijskog materijala, školskog pribora, poslovne galanterije, biro opreme i gift programa koji će se održati u Hali 3 u Allianz MiCo di Fiera u Milanu od 27. do 29. novembra 2024. godine, sada su u punom jeku.

Veliki broj izlagača, promocija italijanskih proizvoda, obimna i raznovrsna ponuda robe, prisustvo najnovijih kolekcija koje su u trendu, a posebno nova lokacija u Milanu, predstavljaju izazov za veliki broj prijavljenih izlagača za **Big Buyer 2024.** Vodeće kompanije, dugogodišnji brendovi a i oni novi, potvrdili su svoje učešće samo nekoliko dana nakon otvaranja, organizacioni tim **već je registrovao više od 140 prijava.**

Popularni 100% poslovno orijentisani profesionalni događaj, sada u svom 28. izdanju, obećava da će pružiti sveo-

BIG BUYER

buhvatnu ponudu asortimana proizvoda za segmente škole, kancelarije, umetničkog, kreativnog, gift, party programa i igračaka. Zahvaljujući novoj lokaciji, omogućen je lakši pristup međunarodnim poslovnim izlagačima i posetiocima. **Sajam Fiera Milano City** nudi veliki broj modernih hala i pratećih objekata koji su lako dostupni posetiocima.

Novi strateški raspored

Zabeleži u svom planeru: neka ti period od 27. do 29. novembra 2024. godine bude bez obaveza. Novi raspored Big Buyer-a poklapa se sa idealnim periodom za različite kategorije kupaca da planiraju kupovine: tokom ovih datuma,



dobavljači kancelarijskog materijala, veleprodavci, maloprodajni trgovci, kupci u velikoprodaji i kupci elektronske trgovine mogu imati koristi od prilike da procene i usklade poslovne dogovore na vreme za godišnje zatvaranje budžeta. Ukratko, ovo je ključno vreme za sticanje sveobuhvatnog i detaljnog pregleda najboljih raspona proizvoda koji su dostupni, što je daleko ispred nadolazećih sajmova.

Fokus na italijanskoj izvrsnosti

Pored glavnih međunarodnih izlagača, Big Buyer 2024 će dobrodošlicu poželeći najprestižnijim italijanskim kompanijama koje proizvode svoje proizvode isključivo u Italiji i stoga su ambasadori istinskog „Made in Italy“.

Kako doći

MILANO, metropola u srcu najvažnijeg autoputnog/železničkog i aerodromskog čvorišta Italije, potvrđuje svoju poziciju međunarodnog sajma. Do Hale 3 Allianz MiCo koja će ugostiti Big Buyer, lako se dolazi svim prevoznim sredstvima.

METRO – linija M5, stanica PORTELLO nekoliko metara od ulaza na Big Buyer

VOZ – od Glavne železničke stanice i stanice Garibaldi

AUTOMOBIL – sa obilaznice do Fieramilanocity ili do velikih parkinga u blizini metro linije

AVION – Aerodrom Milano Linate – linija M4; Aerodrom Milano Malpensa – Malpensa Express; Aerodrom Bergamo Orlo al Serio – Orlo Shuttle

